

出境的第一场旅行?
他们去哪儿打卡?

随着疫情防控政策的全面优化,旅游市场迎来复苏,出境游政策的优化调整及国际航班的有序恢复,让不少人明显感觉到:最近大半个朋友圈的人似乎都逐渐开始“在路上”了。

“说走就走”的旅行正重新回归成为“常态化”,那么再出发的出境游,他们会选择哪里打卡?

■新快报记者 陈斌/文
(图片受访者提供)



■神庙经过了逾3000年风霜依旧完好。

享受“首发团待遇” 触摸最真实的历史

■人物:芬仔(软件工程师)



去埃及



“出发现场好夸张,好多媒体都到白云机场了,我也没躲过他们的采访。”芬仔讲起2月5日出境游埃及首发团的“待遇”,至今印象深刻。

她说:“春节后我有假期,又赶上广之旅出境游的目的地有埃及,埃及是我在疫情前就报了名想去的目的地之一,原本计划是2020年3月出行的,因为疫情搁置了三年。这次看到首发团有埃及,时间点又不太冷,比较合适,就带我妈一起报了名,也算是圆了我的埃及梦。”

总体来说,这一次10天的埃及之旅,芬仔觉得安排还不错,“我们都玩得很开心,旅行团安排得不错,首发团在白云机场和埃及当地上游船的码头两个地方都安排了欢迎仪式,回程的时候有团友过生日,还在开罗机场给安排了生日蛋糕。”

虽然行程安排得极为紧凑,但每一天到访的景点都值得前往,芬仔对埃及博物馆、金字塔等地印象都很深刻。“埃及博物馆的藏品多达30多件,我们能亲眼看到的大约6万件,都是货真价实的古董,包括游客可以触摸到的很多展品,都是几千年历史的真品,跟团的好处就在于有详细讲解,不用‘蹭’。”

“我们那个时间点回国还要提供48小时核酸检测阴性报告,不过现在已经取消了,现在回国对旅游者来说应该更加方便和相对容易了。我们当时是每个人花费30美元做核酸,旅行团的导游会帮忙安排好提供上门检测。”

疫情三年已过去,芬仔依然觉得,一定要亲身体验、亲眼去看世界,才可能得到一个“真实”的世界,“什么时候国际航班正常化了,机票价格降下来了,更方便大家出游就好了。”



■埃及博物馆藏品多达30多件。

享受美食与美酒 观赏“最美”日落

■人物:爱旅行的Coco(从事化工)

热爱旅行的Coco,对美食、美酒、摄影、潜水等毫无抵抗力,曾到访过地球上五大洲的20多个国家和地区,她说:“每年我都要抽出一个月的时间给自己到处游走,我喜欢通过旅行这样的方式去了解世界上不同的文化,观察不同的人,这是我旅行最主要的目的,看美景,尝美食,品美酒,旅途当中这些必不可少的‘规定动作’也带给我无穷乐趣。”

Coco说,自己2000年第一次去欧洲就开始迷上了旅行,从此一发不可收拾。疫情这三年哪里也去不了,感觉有点“憋”坏了,终于等到防疫政策有调整,于是今年2月中旬就给自己来了个假期,直接飞往澳大利亚。“澳大利亚在南半球,跟我们这边反季节,正是夏末,也是葡萄的采收季节,潜水和酒庄游都能安排。”



■西澳美丽的粉红湖。

Coco分享到,经过三年疫情后第一次出境,最大的感受主要就一个字:贵!其次就是担心会有什么突发、未知或不可控的问题,所以行程安排上,她并没有计划得特别满,“常规情况下澳大利亚游玩待上两周时间也够了,但这次预见到可能会有状况发生,所以安排了三周时间,以防中途万一有什么变化,才不会那么被动。”

而对于“贵”这个字,Coco说首先是机票贵,正常从广州直飞澳大利亚往返6000元人民币。



■西澳长达2000公里的海岸线,可以观赏到别样的日落美景。

去澳洲



民币也差不多了,但这一次Coco仅机票就花费1.5万元,“因为航班也还没有完全恢复正常,我是从香港飞南澳的阿德莱德。”

再一个是核酸检测费用贵,“当时回国入境中国需要提供48小时核酸检测阴性证明,我就上网查可以出报告的检测点,结果发现整个西澳只有四家检测机构,而且分布的地点都很偏僻,还要提前三天预约。”最后,她预约了一家距离自己住宿地最近的检测机构,开车也要30分钟才能到。

在澳洲做一个核酸检测,48小时出结果的价格是澳币100元,24小时出结果的价格是澳币195元,按汇率1:4.7换算,一次核酸检测就近千元人民币,“太不可思议。”她说,“对一般自由行的游客很不方便。”

但贵管贵,出行的美好感受却是真实的,“我先到了南澳的葡萄酒庄,庄主依然很热情,葡萄酒依然很好喝,还见到了树龄125年的老藤西拉,我在酒庄足足待了一个星期,好好地解了一下这三年来的馋。”

接下来飞到西澳大利亚州,“飞行时间四五个小时,西澳的土地面积占了澳大利亚的三分之一,我感觉这里很有点澳大利亚最‘孤独’的地方,但这里也有波尔多风格混酿的葡萄酒,两千公里长的海岸线,以及最美的日落风光……”她说。

“西澳北边的珊瑚海岸是潜水胜地,还有世界上罕有的粉红湖,美得没法形容。”

算下来,Coco这一趟行程的费用大致是疫情前出行的3倍,Coco最大的感触是希望能用最快的速度恢复正常生活,目前不论是大交通还是酒店住宿,都比疫情前升价了不少,“接下来我还准备去日本一周,希望物价不要涨太多。”